MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a12

TRAK NR. 24-2402-00 09.09.2003
Godkendelses nummere1*90/20*0753*00

Anvendelse:

KIA PRIDE 1996-

Type DA

1. Sidebekleedning afmonteres.
2. Boreskabelon klippes ud og leegges pa de skra forstaerkninger i bagagerum, hvorefter hullerne afmeerkes og
bores med hulsav @ 25 védg 3, samt & 40 vea.

3. Lydpotte seenkes.
4. Alle huller bores med @ 11 samt & 17 nedefra til afstandsrgrl Boies igennem eksisterende afmaerkining

under vanger. H2 males ud frd (afstand = 60 mm) og bores. Hiibores igennem eksisterende hul.

5. Traekajer rettes op, sa de star lodret.
6. BeslagA leegges ned i bund gennem det store @ 40 huRvBdlte anbringes og treek monteres.

MONTERINGSS/AT:

Bolte: 6 stk. M10x90 2 stk. M10x25
Matrikker: 8 stk. M10
Skiver: 8 stk. d10sma 2 stk. @10 stor

Afstandsror: 2 stk. 3/8", L=55 4 stk. 3/8", L=58

7
4 2 M10x25 m. alm. skive og maotrik : :
3 2 M10x90 m. lille/star skive, 55 mm afst. rer og maotrik | §
1, 2 4 M10x90 m. 58 mm. afst. rer, lille skive og matrik g
Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

Dette treek er afpragvet til.

Karetgjets totalveegt: 1.270 KgD-veerdi: 5,1 KN. Veegt: Ca. 13 Kg.
Paheaengsvogens totalveegt: 880 Kg. Kugletryk: 40 Kg.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-08 Rev. (




MONTERINGSVEJLEDNING Side 2.a12

TRAK NR. 24-2402-00 09.09.2003
Godkendelses nummere1*90/20*0753*00
Anvendelse:

KIA PRIDE 1996-

Type DA
SAGKAN SAGKAN
Hul 1, 425 Hul 1, 425

ah ah
/\J /\J

Fksisterende hul Fksisterende hul

Hul 2, 040 Hul 2, @40
BSoreskabelon BSoreskabelon
nojre side venstre side

Fksisterende hul Fksisterende hul

C O

Hul 5 Hul 5
25 25
JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-08

Rev.



